

11-20/ 46 /1989.

Minősítés törölve!

BTL-40-16-M-18/1-125  
sz. írat alapján  
199. 1999-04-30 hó ..... nap  
Pacz

Törlés folyamatban!  
Herczeg Miklós

45-78/3-46(89)

46. számú N A P I J E L E N T É S  
Budapest, 1989. március 6.

(...)

2.) HMB-TA-12-13

Miként <sup>udr</sup>  
Mint korábban jelentettük, a Duna-mozgalmak a Duna Kör csatlakozásával, Vit László szervezésében 1989. március 6-án 12 órakor a KVM épülete előtt 30 perces figyelemfelhívó demonstrációt tartanak, a céljal, hogy egy petíciót adjanak át

Elképzelésük szerint a KVM hivatalos képviselőjének, egy petíciót kívánnek a KVM munkáját, a GNV-<sup>t</sup>hez való hozzájárulását - az átadás előtt nak átnyújtani, melyet előtte ismertették az egybegyűltekkal.

A szervezők mintegy 200-300 fő részvételre számítanak. Ha többen gyűnének össze, akkor a tömeget a Batthyány téri vásárcsarnok melletti területre irányítják át. Olyan transzparens felmutatását is tervezik, melyben a miniszter lemondását és a minisztérium felosztatását követelő transzparens felmutatását is.

Tüntetés

A demonstrációt követően az ELTE "Gólyavár" elnevezésű előadótermében 19 órától a vízlépcső megépítése elleni tiltakozó nagygyűlést tartanak, ahol egy "Közmegegyezést Visegrád-Nagymaros ügyében" című felhívást hoznak nyilvánosságra. (A felhívás szövege mellékelve.) A rendez-

A rendezvényre meghívják az összes pártokat, beleértve az MSZMP-t is. Az MDF részéről Czákó Gábor vállalta egy beszéd megtartását.

Itt új. for. megp. ell. tart. s.úben ell.

Intézkedés: - az információról tájékoztatják a KVM illetékeseit;

- a rendezvény operatív biztosítását megszervezik

(III/III)

(III/II)

[...]

"Közmegegyezést Visegrád-Nagymaros ügyében.  
Politikai és környezetvédő szervezetek felhívása.

Március 8-án képviselői javaslatra ismét a Parlament elé kerül a Gabcikovo-Visegrád-Nagymaros-i vízlépcsőrendszer ügye.

A Duna mozgalnak népszavazást követelő petícióját több mint 124.000-an írták alá. A közvetlenül érdekelt minisztérium és vállalatok kivételével országos tudományos és közéleti egyetértés alakult ki abban, hogy ez a beruházás elhibázott. Nem elég azonban leszögezni, hogy ma már nem főgnánk bele ilyen vállalkozásba, a Visegrád-Nagymaros-i vízlépcső még nem épült meg, nem is szabad felépíteni.

A Duna mozgalnak a gazdasági, bel-és külpolitikai tényezőkre tekintettel kompromisszumos javaslatot tették.

Ne épüljön vízlépcső Visegrád-Nagymarosnál, ne üzemeltessék csucsüzeműben a gabcikovoi erőművet!

Ez a megoldás az osztrák és a csehszlovák fél jogszerű kártalanításával együtt is igen nagy megtakarítást jelentene és alapvetően csökkentené a természeti környezetet és kulturális értékeinket érő károsodást.

E kompromisszumos javaslatot alátámasztja és igazolja a Magyar Tudományos Akadémia ad hoc bizottságának jelentése, melyet azóta az MTA elnöksége is elfogadott.

Hazánk gazdasági helyzete az elmúlt öt hónapban tovább romlott.

Követeljük az építkezési munkák azonnali felfüggetését!

Kezdődjenek tárgyalások a szövetséges Csehszlovákiával és a baráti Ausztriával a szerződések minden érintett számára méltányos módosításáról!

Követeljük a Visegrád-Nagymaros-i vízlépcső elhagyását és az okozott környezeti károk helyreállítását!

Akik a Dunát Visegrád-Nagymarosnál elrokkasztik, gátat állítanak a politikai-gazdasági kibontakozás útjába.

Közmegegyezést Visegrád-Nagymaros ügyében!

1989. március 6. "